
ІНФОРМАЦІЯ
про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад

за 30 липня - 01 серпня 2021 року
м. Кропивницький

Діяльність органів влади на місцях
Висвітлення діяльності місцевих органів влади

      З 26 по 30 липня на особистому прийомі у начальника та спеціалістів
управління з питань захисту прав дітей побувало 47 громадян з питань: опіки,
піклування та усиновлення  – 27;  соціально-правового захисту  дітей – 20.
Спеціалістами управління проведено 1 рейд по території міста.  Відвідано за
місцем проживання  3 сім'ї з  дітьми, які  перебувають у складних життєвих
обставинах.  Складено  акти  обстеження  умов  проживання,  з  батьками
проведено  відповідну  профілактично-роз’яснювальну  роботу  щодо
належного виконання своїх батьківських обов'язків.  Проведено обстеження
житлово-побутових умов у одній сім'ї у кандидата в усиновлювачі.

Спеціалістами управління взято участь у 4 судових засіданнях. 

З  26  по 30 липня  до департаменту  соціальної  політики   звернувся
151 громадянин  з  питань: надання  матеріальної  допомоги  –  113; виплати
щомісячної  грошової  допомоги  у  зв’язку  з  обмеженням  споживання
продуктів  харчування  місцевого  виробництва  та  компенсації  за  пільгове
забезпечення  продуктами  харчування  громадянам,  які  постраждали
внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  3; санаторно-курортного
лікування  –  14; видачі  (заміни)  посвідчень  особам,  які  постраждали
внаслідок Чорнобильської катастрофи, – 10; компенсації проїзду громадянам,
які  постраждали  внаслідок  Чорнобильської  катастрофи,  –  2,  консультації,
роз’яснень – 9.

Надано письмових відповідей громадянам, депутатам, організаціям та
установам – 164.

30  липня під  головуванням  заступника  міського  голови  з  питань
діяльності  виконавчих  органів  ради  Сергія  Колодяжного  відбулося
2 засідання   комісії з питань формування пропозицій стосовно потреби щодо
спрямування  субвенції  з  державного  бюджету  місцевим  бюджетам  на
проєктні,  будівельно-ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для
розвитку  сімейних  та  інших  форм  виховання,  наближених  до  сімейних,
забезпечення  житлом  дітей-сиріт,  дітей,  позбавлених  батьківського
піклування, осіб з їх числа.

Розглянуті  питання: про  внесення  уточнень  до  списків  осіб,  які
перебувають на  квартирному обліку у  відділі  обліку житла Кропивницької
міської ради; про затвердження списків осіб, які перебувають на квартирному
обліку у відділі обліку житла Кропивницької міської ради; про  визначення
члена комісії з питань формування пропозицій щодо потреби та спрямування
субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на проєктні, будівельно-
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ремонтні роботи, придбання житла та приміщень для розвитку сімейних та
інших  форм  виховання,  наближених  до  сімейних,  забезпечення  житлом
дітей-сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, осіб з їх числа, який
буде  тимчасово  виконувати  обов’язки  секретаря  комісії  на  час  його
відсутності;  про  розгляд  подання  департаменту  соціальної  політики
Кропивницької міської ради  щодо погодження придбання житлового об'єкта
-  квартири  для  забезпечення  житлом  особи  з  числа  дітей,  позбавлених
батьківського піклування, за рахунок грошової компенсації.

30  липня під  головуванням  керуючого справами  виконавчого
комітету міської  ради  Світлани  Балакірєвої відбулося  засідання  робочої
групи “Цифровізація муніципального  простору” з  розробки  проєкту
Стратегії  розвитку  Кропивницької  міської  територіальної  громади  на
2022-2030 роки. 

Відбулося  обговорення  цифрової трансформації муніципального
управління та міста взагалі. Мова йшла про залучення представників вищих
навчальних закладів, технологічних компаній та експертів. Звернуто увагу на
питання  щодо підвищення  рівня  цифрової  грамотності  серед  різних  груп
населення за допомогою спеціальних проєктів та програм.

30  липня під  головуванням  начальника  управління  транспорту  та
зв’язку Віктора Житника відбулась робоча нарада з керівниками підприємств-
перевізників,  які  обслуговують  міські  автобусні  маршрути  загального
користування міста. 

Розглядалось  питання  щодо  належного  забезпечення  перевізниками
пільгового проїзду учасників бойових дій. 

Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

31  липня  бібліотечною-філією  міської  централізованої  бібліотечної
системи міста Кропивницького було проведено бібліошопінг «Бібліографічна
мозаїка».

Бібліотекарі філії № 18 запрошували усіх «пошопитись» у бібліотеці,
прогулявшись  по  книжкових  полицях!  Користувачі  знайомились  з  новими
надходженнями та активно обмінювались враженнями від прочитаних книг.

У центральній міській бібліотеці ім. Володимира Панченка  відбулася
творча палітра «До душі знайди свій шлях». Під час проведення заходу у
бібліотеці  зібрались  члени  клубу  «Три  Д».  Усі  присутні  ділилися  своїми
думками про вироби та сувеніри,  обговорювали участь у святкуванні  Дня
незалежності України.
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З 25 липня по 01 серпня в м. Харкові проводився чемпіонат України з

боксу серед молоді. Кропивницький боксер, представник ОСДЮСШОР   № 2
Бозорбой  Матякубов  став  чемпіоном  України  та  завоював  право
представляти  Україну  на  наступному  чемпіонаті  Європи,  а  вихованець
КДЮСШ  №  1  Роман  Телявський  завоював  бронзову  медаль  чемпіонату
України.

31 липня - 01 серпня в м. Знам'янці проходив традиційний турнір з
гандболу  серед  чоловіків,  присвячений  Дню  міста.  За  команду  міста
Кропивницького,  разом  з  досвідченими  ветеранами,  виступали  і  юніори.
Ворота  Кропивницької  команди  по  черзі  захищали  70-річний  ветеран
гандболу Валерій Свид і 16 - річний Еміль Щуров. Еміль в цьому році був
визнаний кращим воротарем чемпіонату України з пляжного гандболу в своїй
віковій групі.  За підсумками змагань кропивницькі гандболісти посіли перше
місце,  а  приз  кращого  гравця  турніру  отримав  колишній  вихованець
КДЮСШ № 2 Данило Хаян.

30-31  липня  в  м.  Знам'янці відбувалися  Всеукраїнські  змагання  з
велокросу на шосе, присвячені Дню міста.

Вихованці  КДЮСШ  №  1  Катерина  Воротілєнко  і  Євген  Тесцов
завоювали срібні нагороди в індивідуальній гонці серед юнаків та дівчат. У
груповій  гонці  з  вибуттям бронзовими призерами стали  Дмитро  Рубін  та
Катерина Воротілєнко.

Питання соціально-економічного стану

Житлово-комунальна сфера

З 26 по 30 липня працівниками інспекції з благоустрою Кропивницької
міської  ради  в  ході  щоденних  перевірок  та  інспектувань  території   міста
обстежено 58 вулиць, складено 15 протоколів, видано 48 попереджень. 

Керуючий справами виконавчого 
комітету міської ради         Світлана БАЛАКІРЄВА

Вікторія Сіненко 35 83 89


